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YBaxaemas Omnbra! [TokazaTenu criepMorpaMMbl JOCTATOYHE! 11 3a4aTHUSI €CTECTBEHHBIM IIyTEM,
HO: ecTh BrIpazkeHHas arrilOTUHAIMS U arperamus, YTo MOXKeT HECKOIbKO CHUXKATh BEPOSTHOCTD
3avarusi. BameMy MyXKy HYXKHO CHATh €Ille ONHY CIIEpMOrpaMMy C MHTEPBaJioM B 2-3 Mecsila
(TTOMHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ coboaeHreM BCex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHHUsI, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TePUOM BO3[epKaHUs). ECTi n3MeHeHUsT COXPAHATCS - 06paTUThCS K
yponory mis o6ciefoBaHus U BEISCHEHUS IPUYUHBL 3TUX U3MeHeHUN (MH(PEKINY, BOCTIAaIEHUS,
Bapukoneiie, MMMYHHEBIE UM TOPMOHATbEHEIE HapYIJ_IGHI/IH). YJIa‘-II/I.



